

雄安新区来了 哪些个股受益?

清明假期最牵动资本市场的消息是河北雄安新区的设立。从官方表述来看,这是比肩深圳经济特区和上海浦东新区,又一具有全国意义的新区,是千年大计、国家大事。

由于A股休市,雄安新区概念股率先在港股市场引爆,金隅股份前天收盘大涨34.67%,创2015年7月以来最大涨幅。

对A股而言,5日是利好公布的首个交易日,雄安新区概念股的表现值得期待。

在国家级力量和决心的推动下,新区建设的落地速度将大大超出预期,雄安新区概念具有一定的中线价值,短线可追击实际受益最大的龙头股,当然,后期一旦产生分化,被证伪的跟风个股风险极大。

港股被引爆 A股怎么炒?

前天的港股市场,大量资金涌入雄安新区概念股。其中,金隅股份开盘上涨23.84%,盘中一度上涨45.51%,收盘仍大涨34.67%,创2015年7月以来最大涨幅;新天绿色能源开盘涨23.33%,收盘涨12%,刷新历史最高涨幅;中国建材、天津港发展和北

控水务收盘分别涨7.4%、15.91%和6.08%。

港股的炒作逻辑显示,基建、能源、公用事业和交运是主线,也是市场认为政策受益最大、最明确的板块。

金隅股份受益雄安新区的建立,其水泥销售量将大幅提升。金隅股份通过控股冀东集团,拥有冀东水泥45.43%的股份。

新天绿色能源是河北省国企,是河北最大的天然气分销商,是华北地区清洁能源的领先者。

北控水务集团属市政水务行业,雄安新区的建立,北控水务有望受益。

有了港股的示范效应,再来厘清A股可能到来的炒作逻辑就不难了。

京津冀上市公司都可能受益

从新区建设的角度来看,最先受益的还是相关地产、建设及现在就布局在当地的企业。

安信证券认为,一是规划区域内有或者预计有土地储备的公司直接受益(宝硕股份最多、华夏幸福481.2平方公里、京汉股份

1500亩),二是京津冀区域升级带来收入来源改善的公司(荣盛发展、廊坊发展),三是后续或将推动中央特区建设的公司(金融街、北京城建),四是城市综合运营商(招商蛇口)。

需要指出的是,雄安新区概念与京津冀板块有大量重合,河北、北京、天津的上市公司都有可能受益。去年因叠加了股权转让、险资举牌等概念,京津冀板块曾大涨,催生了廊坊发展、金隅股份、冀凯股份、北辰实业、华夏幸福、万方发展等多只大牛股,其中多数个股已沉寂大半年,估值回落出现买入机会。

综上所述,短期可以关注华夏幸福、京汉股份、北京城建、荣盛发展、冀东水泥、河钢股份、荣盛发展、首开股份、中国武夷。

中线关注产业升级

雄安新区是中央的中长期规划,在政策逐步兑现的支撑下,雄安新区概念具有一定的中线价值。

根据官方表述,雄安新区有以下几大概

念:建设绿色智慧城市;打造生态城市;发展高端高新产业;提供优质公共服务;构建快捷高效交通网;推进体制机制改革,激发市场活力;打造扩大开放新高地和对外合作新平台。

广发证券认为,雄安新区将在产业承接和优化空间布局方面助力京津冀一体化战略,建议关注交通、环保、产业转移及医疗一体化投资机会。

从长期看,高端制造、新兴产业相关的板块,包括大数据、物联网、云计算、机器人、人工智能等都有机会落地在新区,已有多家A股上市公司在雄县布局。

目前注册地或办公地在保定的上市公司包括长城汽车、保变电气、华讯方舟、巨力索具、四通新材、乐凯新材、乐凯胶片、宝硕股份、中国动力等,通过收购或子公司业务涉及雄县的则有长青集团、先河环保、中广核技、雏鹰农牧等4家。

此外,还可重点关注京汉股份(在白洋淀有1500亩土地,大力发展健康产业)、唐山港(距离河北雄安最近的出海港口)。

跌不起的股市十大陷阱

一定要冷静谨慎!



期待有天天涨停的股票,就像期待天天捡到钱包,其实股市里心态浮躁的人很多,甚至梦想一夜暴富,结果不是被套住,就是在一番东张西望后,经历动荡,最终还是两手空空。频繁地买进卖出,除了为券商贡献大量的手续费外,还为股市贡献了大量的泡沫,让这个本来就充满投机的市场变得更加投机。很多个人性格和经验很难进行有效控制,下面所列出的11种心态都应警惕:

1.投入太多。

投入太多感情、太多时间和太多精力,很可能最终赢了钱,而输了生活:经常烦躁不安,与家人朋友疏远,影响工作记住,股票不是你生活的全部。

2.不惜牺牲生活质量。

很多人因炒股而放弃了旅游、换车甚至周末吃大餐的习惯,这是标准的舍本逐末,他们忘了炒股赚钱的目的是什么。该拿出多少资本投资股市比较合适?这个问题比较灵活,理财专家建议,拿出一笔至少在2~3年内不会动用的闲钱,失去它也不会直接影响你的生活质量。

3.不重视安全。

在期待获利之前,首先要保证资金安全。投资大师之所以成为大师,在于他们成功的概率高,即使失败了也会止损,不会伤到本金的安全。记住,你每损失20%,必须赚25%才能打平。

4.只认准一种死理。

新股民因为知识欠缺,往往有希望把复杂问题简单化的意愿,只认死理,不肯变通,要么光听消息跟风炒短线,要么就全仓杀入一只股票,死守到底。其实,牛市的整体节奏是进二退一,最好是一半长线一半短线。

5.毫无主见。

这个心态很常见,投资必须有主见,市场上充满博弈,消息到你手里或许早过时了。股评家的话别轻信,报纸的推荐也要三思,这个世界没有这么简单,成功的人没有一个不是独立思考的。甚至连经济学大师和监管部门的话,也不要完全盲从。

6.注意力不集中。

短线操作时可以反复操作,跌了买涨

了卖,但只有操作自己熟悉的股票,反复做一两只股票时,你才会对股票的脾气最熟悉,也最有把握。如果一听消息就动心,好多只股票来回折腾,往往会觉得不偿失。

7.赌博心理。

千万别把炒股当赌博,买一只股票总会有你的原因,但千万别抱着赌一把的心态,当判断失误,要积极应对,止损、减仓、低位回补都可以,千万别把所有的资金、希望以至身家性命都押在一只股票上。

8.太贪心。

买股票自然都是为了赚钱,但切不可太贪心,否则常常会造成扭亏为亏的局面。别期望在一只股票的最高点卖出,至少在涨得让你手软时,先卖掉一半(或者卖掉本金,拿着纯利润去玩)。5个跌停后再割肉太不值,好的卖点全部是在涨势中出现的。

9.盲目恐慌。

在股市中保持警觉十分必要,但这并不意味着听风就是雨。股市中传入的消息很多,不乏别有用心者造的假信息。在这里强调的是对消息的分析,以及保持独立思考的心态,股市赚大钱的永远是少数人,大家意见一致时,你一定要冷静谨慎。

10.输不起。

在充满竞争的股市中没有常胜将军,但许多人总是赢得起输不起,这样反而会输得更厉害。失败来临时如果想把损失降到最小,就必须设置止损位,发现错误及时平仓。新股民往往都要经过先输钱再赢利的过程。必须提醒你的是,一开始技术不好,先作模拟或者用小部分资金操作,如果一上来就满仓,又输到筋疲力尽,以后就不好办了。

4月开门红 沪指涨1.48%

上周五雄安新区横空出世,A股市场5日受此消息影响迎来开门红。两市早盘大幅高开,盘初股指小幅调整,随后雄安新区概念股和京津冀概念股爆发带动沪指全天震荡上行,并于盘中站上30日线,创阶段新高,深成指和创业板指5日表现亮眼,盘中涨幅一度接近2%。

截至收盘,沪指报3270.31点,涨47.80点,涨幅1.48%,成交2732亿元;深成指报10627.13点,涨198.41点,涨幅1.90%,成交3031亿元;创业板报1943.16点,涨35.82点,涨幅1.88%,成交775.6亿元。

盘面上,雄安新区概念股持续领涨,京津冀一体化、天津自贸区、地下管网、水利、特斯拉、锂电池等概念股涨幅居前;仅银行股飘绿。

个股方面,N惠达5日上市,顶格涨至44%,首创股份、大龙地产、北京利尔、金隅

股份、嘉寓股份、庞大集团、弘高创意等100余个股涨停;城投控股、绝味食品、达威股份、森源电气、宁波海运等跌幅居前。

周边市场方面,截至收盘,东京日经225指数报18856点,上涨0.24%;韩国首尔综指报2161点,下跌0.01%。

分析认为,随着季末MPA考核结束,市场短期流动性将得到缓解,在经历了节前持续下跌后,A股超跌反弹得到了资金面的支撑,而雄安新区概念股的强势爆发则让市场情绪面充分亢奋。不过,在成交量难以持续放大之下,单边大涨的行情显然难以以为继,雄安新区概念的走强也必会对其他题材构成资金黑洞效应,迫使场内主力进行大规模调仓换股,届时个股强弱分化加剧的结构性行情将再次成为A股的主旋律。

新时代白领女性更应懂理财

近日,被一则新闻惊呆了——18岁的大一新生魏晓玥,从小到大攒的压岁钱和零用钱。当这笔资金累积到一定数目后,魏晓玥慢慢就学着理财,购买了基金,赚了一些钱。此后,本金越来越多,后来就成了她投资创业的启动资金,现在是两家店铺的股东。

作为一位经验颇丰的理财前辈,专家分享了几条适合女性理财的法则。

“首先,就是要量入为出。这一点对于‘剁手党’来说尤为重要。毕竟,冲动消费是财富积累的一大克星。没发工资时,信用卡刷个不停;一发工资时,又马上大肆购物犒劳自己,这样的女孩着实不少。”专家对此的建议是,一定要克制消费冲动,直白点说就是,别什么都上赶着和人家比。

如何才能做到开支有度?这就需要记账了。记账是个繁琐麻烦事,但不记账的话,个人支出很可能就会成为一笔糊涂账,钱到底花到哪儿,心里都没个谱。清晰记录个人日常收入开支,不仅可以明确资金

的使用流向,还能帮助个人减少非必要开支,从而加快个人的财富积累速度。

有了一定的投资本金后,很多白领女性并不知道该如何投资?毕竟,职场女性既要忙工作,又要兼顾家庭,真正能拿出来学习理财的时间是有限的。专家提醒道,这种情况下,不宜进行股票等高风险投资,还是购买一些固收类理财产品比较合适。

不过,哪怕再忙,一个理财人士都应该关注投资市场。毕竟,在很大程度上,市场是影响投资者收益好坏的根本因素,因此,投资者能否及时掌握市场的变化是非常重要的。为了能根据市场变化及时调整自己的投资策略,姚太太建议,经常通过经济新闻、金融网站、经济报纸等渠道及时关注投资市场的有关信息。毕竟,女性是家庭的半边天,做好理财工作,能在很大程度上改善和提高家庭生活质量。而对于单身女性来说,良好的理财能力可以让生活更有保障,意义就更大了。



(综合)